

就当前经济形势和下半年经济工作 中共中央召开党外人士座谈会

习近平主持并发表重要讲话

新华社北京7月24日电 7月21日，中共中央在中南海召开党外人士座谈会，就当前经济形势和下半年经济工作听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调，做好下半年经济工作，要坚持稳中求进工作总基调，完整、准确、全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，全面深化改革开放，加大宏观政策调控力度，着力扩大内需、提振信心、防范风险，不断推动经济运行持续好转、内生动力持续增强、社会预期持续改善、风险隐患持续化解，推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。

中共中央政治局常委李强、蔡奇、丁薛祥出席座谈会。李强受中共中央委托通报了上半年经济工作有关情况，介绍了关于下半年经济工作的有关考虑。

座谈会上，民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达

峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表樊杰先后发言。他们完全赞同中共中央就当前我国经济形势的分析判断和下半年经济工作的谋划考虑，并就扎实推进高水平对外开放、加大网络乱象治理力度、加快人工智能创新发展、强化产业链人才链融合、加速发展生物医药产业、促进新型消费发展、统筹优化制造业科技创新平台建设、推动体育产业高质量发展、大力培育新的支柱产业、协同创新链和产业链布局等提出意见和建议。

在认真听取大家发言后，习近平发表了重要讲话。他表示，大家就做好下半年经济工作提出了很多好的意见建议。我们将认真研究、积极采纳。

习近平指出，今年上半年，在中共中央坚强领导下，各地区各部门更好统筹疫情防控和经济社会发展，宏观政策靠前协同发力，国民经济持续恢复、运行总体平稳，产

业升级成效明显，改革开放迈出新步伐，粮食能源安全得到有效保障，民生保障有力有效，居民收入增长与经济增长基本同步，高质量发展扎实推进。我国经济恢复速度在全球主要经济体中处于领先地位，长期向好的基本面没有改变，发展前景光明。

习近平指出，针对当前经济运行面临的突出矛盾和问题，要加大宏观政策调控力度，积极扩大总需求，大力推动产业优化升级，持续深化改革扩大高水平开放，有效防范化解重点领域风险，切实做好保障和改善民生工作，推动经济持续回升向好，努力实现全年发展目标。

习近平强调，上半年，各民主党派中央和无党派人士紧紧围绕党和国家中心工作，聚焦恢复和扩大消费、加快推动数字经济高质量发展、推进制造业重点产业链优化升级等重大课题深入调研、建言献策，灵活高效开展长江生态环境保护民主监督，为中共中央科学决策提供了重要参考。习近平代表中共

中央向大家表示衷心的感谢。

习近平对各民主党派、全国工商联和无党派人士提出3点希望。一是统一思想，增强责任担当，进一步把思想和行动统一到中共中央关于经济形势的分析判断上来，全面理解、准确把握中共中央的方针政策 and 决策部署，合力战胜前进中的各种风险挑战。二是履职尽责，积极发挥作用，围绕推动基础设施建设、加快建设现代化产业体系、推动重点领域改革等重大问题，深入开展调研，积极建言献策。三是凝聚共识，提振发展信心，协助党和政府解疑释惑、引导预期、凝聚共识，强化对民营经济人士的思想政治引领，配合相关部门推动惠企政策落地，进一步激发经营主体发展活力。

石泰峰、刘国中、何立峰、张国清、吴政隆，中共中央、国务院有关部门负责人出席座谈会。

出席座谈会的党外人士还有邵鸿、何报翔、王光谦、秦博勇、朱永新、杨震和张恩迪、李敏锋、方光华、杨文良等。

习近平将出席成都第31届世界大学生 夏季运动会开幕式并举行系列外事活动

新华社北京7月24日电 外交部发言人华春莹24日宣布：国家主席习近平将于7月27日至28日出席成都第31届世界大学生夏季运动会开幕式，为来华出席开幕式并访问的外国领导人举行欢迎宴会和相关双边活动。

来华出席开幕式并访问的外国领导人：印度尼西亚共和国总统佐科、毛里塔尼亚伊斯兰共和国总统加兹瓦尼、布隆迪共和国总统恩达伊施米耶、圭亚那合作共和国总统阿里、格鲁吉亚总理加里巴什维利、斐济共和国总理兰布卡。

中国第13次北冰洋 科学考察队穿越北极圈

新华社“雪龙2”号7月24日电（记者魏弘毅）根据“雪龙2”号极地科考破冰船驾驶台广播，北京时间7月24日16时34分，中国第13次北冰洋科学考察队穿越北极圈，进入北冰洋海域航行。

7月12日，中国第13次北冰洋科学考察队搭乘“雪龙2”号从上海出发，前往北冰洋执行科学考察任务。过去12天里，“雪龙2”号经东海、日本海、鄂霍次克海、白令海等海域一路北上，穿越白令海峡，顺利抵达北极圈。

考察队领队王金辉表示，穿越北极圈是历次北冰洋科考的重要节点。为记录这一时刻，考察队将于

25日举办穿越北极圈纪念活动，内容包括悬挂穿越北极圈纪念横幅、组织全船合影等。

王金辉说，为进一步提升科考队员作业熟练度和协同作业水平，考察队22日在白令海公海海域进行了大洋科考作业演练。针对演练出现的问题，考察队各组已及时提出优化或整改措施，完善科考作业实施方案，有力保障了大洋科考作业顺利开展。

进入北极圈后，考察队将继续向着预定作业地点航行。根据日程安排，“雪龙2”号将于26日航行至楚科奇海盆，考察队将正式开展大洋科考作业。

2023年“京和号”援疆旅游专列发车



7月24日，旅行社的员工在北京西站站台上欢迎游客登车。当日，北京到新疆和田的“京和号”旅游专列准时从北京西站出发，这是中国铁路北京局集团2023年首趟开往新疆的旅游专列。“京和号”援疆旅游专列自2015年起先后开行28列，累计运输游客约1.4万人次，有效促进了北京与新疆和田两地交流，成为北京与新疆旅游互通的桥梁。（新华社发）

香港特区第七届区议会一般选举 将于2023年12月10日举行

新华社香港7月24日电（记者梁文佳）香港特区政府发言人24日宣布，第七届区议会一般选举将于2023年12月10日举行。

发言人表示，香港特区政府行政长官已根据《区议会条例》（第547章）第27条，指明举行第七届区议会一般选举的日期。地区委员会界别的选举及区议会地方选区的选举将于同一天举行。选举日期已于24日在宪报刊登。

发言人表示，2023年区议会一般选举的提名期（包括地区委员会界别及区议会地方选区的选举）将于10月17日开始，至10月30日结束。总选举事务主任会适时刊登公告指明呈交提名表格的限期和地

点，以及公布相关细节。

发言人说，《2023年区议会（修订）条例》已于7月10日正式刊宪生效，令香港特区地区治理层面也贯彻落实“爱国者治港”原则。第七届区议会将按照基本法规定发挥好其咨询及服务功能，为香港特区地区治理工作作出应有贡献，切实回应市民期望。

发言人强调，特区政府将致力确保第七届区议会如期在2024年1月1日履职，并全力支持选举管理委员会按经修订的相关选举法例，筹备和举行2023年区议会一般选举，确保选举公开、公平、诚实，并安全有序、高效和人性化地顺利进行。

齐齐哈尔34中体育馆发生坍塌事故 共造成11人死亡

综合新华社哈尔滨7月24日电 记者从黑龙江省齐齐哈尔市第34中学体育馆楼顶坍塌事故救援指挥部获悉，24日10时许，最后一名被困人员已搜救到，已无生命体征。此次事故共造成11人死亡，事故调查工作正在全面推进中。

经现场初步调查，与体育馆毗邻的教学综合楼施工过程中，施工单位违规将珍珠岩堆置体育馆屋顶。受降雨影响，珍珠岩浸水增重，导致屋顶荷载增大引发坍塌。深入调查仍在进行中。

目前，教学综合楼施工单位责任人已被公安机关控制。

关于报名参加228国道海曙段工程（通途路-鄞县大道） 二期工程征收拆迁项目横街段公开选定房屋征收评估机构的公告

为保障228国道海曙段工程（通途路-鄞县大道）二期工程（横街段）征收拆迁项目工作的顺利进行，根据有关规定，拟公开选定该项目的房屋征收评估机构，现将有关事项公告如下：

一、房屋征收（拆迁）评估内容
228国道海曙段工程（通途路-鄞县大道）二期工程（横街段）征收拆迁范围内的地上房屋、装修及附属物、旧房拆除费用（含零星工程施工）、重大设施搬迁损失、停工停产损失、工业用房一次性搬迁和临时安置费等。

本项目涉及万华村、溪下村、半山村及桃源村部分房地产，拟征收房屋总建筑面积约29100平方米（其中住宅约7400平方米，非住宅约21700平方米）。以上数据暂估，以最终审计结果为准。

- 二、报名条件
(一) 在本市范围内取得法定评估资格，并列入2023年度本市房屋征收评估机构名录的；
(二) 评估机构资质等级为二级及以上的；
(三) 评估机构无不良信用记录的。
三、报名材料
(一) 项目评估申请书及工作实施方案；
(二) 房地产估价机构资质证书；
(三) 企业法人营业执照副本；
(四) 单位法定代表人证明书及法定代表人身份证明复印件(如法定代表人本人到场的，带身份证原件)；
(五) 专职注册房地产估价师证明；
(六) 单位授权委托书、受托人身份证明。
以上材料均需提供原件、复印件（加盖单位公章）。

四、评估机构选定方式

(一) 宁波市海曙区横街镇房屋征收（拆迁）办公室按照评估机构申报条件对报名的房屋征收评估机构进行审核。

(二) 征收（拆迁）人组织被征收（拆迁）人从本报名参加本项目的评估机构中协商确定其中一家评估机构；协商不成，按少数服从多数的原则投票确定；如以上方式仍无法确定，则采用摇号、抽签等随机选定方式确定。

(三) 测绘单位由中选的评估机构自行委托有资质的单位组成联合体的形式参与本项目。

五、评估收费标准

根据《宁波市海曙区人民政府关于进一步规范海曙区集体土地房屋征收工作的通知》（海政发[2018]12号）文件规定、《宁波市住房和城乡建设委员会关于下发<实施宁波市国有土地上房屋征收与补偿办法的若干意见>的通知》（甬建发[2015]75号）等相关文件规定基础上，按标准收费协商下浮一定比例后确定。

六、报名时间和地点

(一) 报名时间：2023年7月26日（上午8:30-11:00，下午1:30-4:00）；
(二) 报名地点：海曙区横街镇人民政府一楼103室
联系人：毛老师 联系电话：88280712

宁波市海曙区横街镇房屋征收（拆迁）办公室
2023年7月25日

从“盗版者”到“卫道士” ——起底美国假借保护知识产权维护霸权内在逻辑

据新华社北京7月24日电 鼓励发现发明，保护创新创造，促进科技应用——这是保护知识产权的应有之义；推动经济和社会效益最大化，改善人类生活质量，促进全球共同发展——这是保护知识产权的终极目标。

然而，作为技术上具有先发优势的国家，美国长期以来把保护知识产权工具化、政治化，动辄以长

臂管辖、高额关税等举措打压别国，以此谋求美方一己私利，巩固自身霸权，阻遏其他国家尤其是新兴国家发展进步。

从早期“抄近道”，到现在“耍霸道”，美国从“盗版者”摇身一变而为所谓“卫道士”，以保护之名行垄断之实，根本目的是谋取自我利益最大化。众多专家指出，美国的知识产权政策奉行实用主义、

保护主义和霸权主义，违背国际知识产权保护体系的初衷。

■用“窃取来的产权”建立头

号工业强国

■用“美式标准”推动美国利益最大化

■高筑技术壁垒阻遏新兴国家发展



扫码看全文

俄国防部： 俄挫败乌方对莫斯科的无人机袭击

新华社莫斯科7月24日电 俄罗斯国防部24日说，俄方当天挫败一起乌克兰方面利用无人机袭击莫斯科的行动，袭击事件未造成人员伤亡。

据塔斯社报道，其中一架无人机坠毁在俄国防部附近，另一架击

中了利哈乔夫大街上的一处商业中心。

俄罗斯外交部发言人扎哈罗娃当天接受俄罗斯RTVI电视台采访时称，这起无人机袭击是国际恐怖主义行为。

莫斯科市市长索比亚宁早些时候在社交媒体上说，当天凌晨4时许，莫斯科两座非住宅建筑遭到无人机袭击，袭击未造成严重破坏及人员伤亡。

关于东环南路快速路（北斗东路-东钱湖高速出入口） 施工期间交通组织调整的公告 (2023年第76号)

因东环南路快速路工程施工需要，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定，决定自2023年8月1日起至2024年7月31日，对东环南路快速路（北斗东路-东钱湖高速出入口）交通组织进行调整，根据工程建设需要，施工期间车道规模缩减，北往南两车道，南往北单车道，道路限速由原

80km/h调整为50km/h。
请社会各界和广大群众给予理解和支持，并按照现场交通标识指示和交通管理人员指挥通行，确保安全有序。
特此公告。

宁波市公安局交通警察局
2023年7月25日